

无意取到别人钱,好小伙儿忙报警

失主王女士到银行挂失时,工作人员正在设法联系她



7000元现金和王女士丢失的银行卡。

□记者 孙自豪 文/图

本报讯 本来酒劲儿就没过,这事儿让崔鲁斌更晕了——18日中午,他去自动取款机上取了7000元,查询后发现卡上余额比取款前还多出近万元,一退卡,他手上竟然有了两张银行卡!到底咋回事,让他自己说说——

崔鲁斌(男,22岁,家住高新区):17日我和朋友喝酒到深夜,18日上午我被朋友喊去关林报名考驾照时,头还昏昏沉沉的。中午,我到展览路上的中国工商银行自动取款机上取钱,因为进去时我正在接电话,稀里糊涂就进到取款界面了。我第一次取了1000元,然后又分三次共取了6000元,前后加起来一共取了7000元钱。我有个习惯,取完钱总爱查查余额。我一查,不对劲儿啊,卡上余额怎么比取款前还多出了近万元?我退卡一看,嘿,手上竟然有了两张卡!我这才明白过来,肯定有人取钱后忘取卡了!我一时慌了神儿,赶紧拨打了110。民警到场后和我一起到银行查询了卡主人的资料,卡主人姓王,偃师市人,留有仨电话,其中一个还

钱包家中“被盗”原是“窝藏”

这种情况让丢失钱包的袁女士哭笑不得

□记者 赵玉杰

本报讯 装有千余元现金的钱包,放在家中茶几上不翼而飞,正当袁女士为此郁闷时,却意外在家中的狗窝里发现了丢失的钱包。原来,这只名为“奔奔”的金毛狗在“捡”到钱包后,一直替主人“保存”着。

市民袁女士家住安乐王庄村。17日晚,袁女士跟丈夫一起在客厅看电视直到深夜,临睡觉前,她将装有千余元现金和身份证、信用卡的钱包随手放在了客厅的茶几上。

可是,第二天一大早,茶几上的钱包不见了踪影。

袁女士和丈夫翻遍了客厅的每个角落都没有找到。“钱包怎么会不翼而飞?难道家中进了小偷?”袁女士赶紧报了警。

就在民警赶到时,郁闷的袁女士来到“奔奔”的狗窝为其做清洁,竟发现垫子底层放着她的钱包,她赶紧打开,里面千余元现金和身份证、信用卡一样不少。

原来,“奔奔”在“捡”到钱包后,一直替主人“保存”着。

是上海号,遗憾的是,一个都打不通。我把钱和卡交给派出所,并保证随传随到。

据了解,18日下午至19日中午,经济开发区公安分局经贸派出所多次与王某所在地派出所联系,但没能找到其人,因为王某一家已于多年前到外地做生意了。19日下午两点多,经贸派出所所长王峰接到一名陌生女子电话,经核对,她就是丢卡人。当天下午3时许,所长王峰与教导员王豫将7000元现金和银行卡一并交给了王女士。

王女士(28岁,家住偃师市):我在上海做生意,这几天在关林的亲戚家过节。当天中午取钱后,也没有发现啥异常。19日下午1点多我往钱包里放钱时,发现卡没了,就慌慌张张到银行挂失。挂失时发现,里面被取走了7000元,奇怪的是,没取完,还剩13000元!大堂经理一问我的名字和情况,当即告诉我,他们正到处找我呢!崔兄弟这人真不赖!

走出派出所,王女士拨通了崔鲁斌的电话。崔鲁斌在电话那头问:“那钱够数不?没少我就放心了!”

(线索提供者杨女士获50元券)

东方今典3期·境界高层盛大开盘

9月18日上午,东方今典3期·境界高层项目举行了盛大的开盘选房活动。仅仅一上午的时间,就售出了210套房子。

据介绍,境界高层不仅延续了东方今典产品的高端性,更是以户户送入户花园、推窗观河景、超高的得房率等特点吸引了众多的购房者。

讣告

吾妻胡玲洁(曾用名胡珠子),生前系河科大副教授,因突发疾病抢救无效,于2010年9月19日1时20分不幸去世,终年58岁。吾妻告别仪式定于2010年9月21日9时在洛阳殡仪馆万安厅举行,望其生前好友于当日8时20分在安徽路河科大医学院家属院门口乘车前往。

夫:刘西林 携
子:刘冰 媳:毛羽
哀告

■一周洛阳新闻回眸

省运之花古都绽放 十年育人规划写就

□周彦超

年年节相似,今年更不同。

昨天,河洛文化旅游节盛装启幕,四海宾朋齐聚山水洛阳,世界风情巡游表演倾情上演。

与往年不同的是,省十一运会同日隆重开幕。古都洛阳的主要路口、交通要道处处繁花似锦,省十一运会吉祥物——手持火炬奔跑的牡丹仙子“丹丹”在花丛中绽露笑脸。历届规模最大的省运会在洛举行,这是我市在全省人民面前对实施富民强市、全面建设和和谐洛阳取得成就的集中汇报。一个文化底蕴深厚、充满生机活力、发展潜力巨大的洛阳越来越让世界瞩目。

上周召开的省、市教育工作会议,向人们展开了一幅未来10年的教育发展画卷。

其中,到2015年,我市要在全省率先实现教育强市目标;到2020年,基本普及学前教育,高等教育毛入学率达到40%……当下,高等教育的精英色彩正逐渐褪去,大众化教育阶段正大踏步走来。2009年,全省普通本专科和研究生在校人数达到140万,高校毛入学率是22%;预计到2020年,这两个数据将分别抬升至228万和41%。

从需求上讲,未来一段时期,河南省

子读大学的愿望仍将持续高涨。抓教育就是抓发展,教育办好了,1亿人口就不是沉重的包袱,而是支撑经济发展的宝贵财富。

爱到洛浦公园休闲散步的人,常为找不到休息用的椅子而感到遗憾。如今,爱心人士捐的首批20条“爱心长椅”已在洛浦安家。一个善举能影响一个城市,我们希望市民在享受舒适的同时,也要格外爱惜这些长椅,同时希望更多的爱心人士参与进来,让“爱心长椅”在洛浦公园“遍地开花”。

近日,我军三军仪仗队首次走出国门,应邀参加墨西哥独立200周年庆典阅兵。

在这个由34名中国人民解放军士兵组成的仪仗队里,有一个咱洛阳的帅小伙——曹拥。去年新中国成立60周年大阅兵时,曹拥就作为陆海空三军仪仗队方队中的一员,昂首走过天安门。

很多人知道,市场上假冒杜康酒泛滥。那么究竟泛滥到了何种程度?

上周,在周王城广场举行的“正品杜康酒中秋免费换”活动现场,一下子出现了近百种7000多瓶假杜康酒。现已结束分裂历史、完成战略整合的杜康品牌要实现复兴,而打击假冒伪劣是不可缺少的一环。

洛阳网 www.lyc.com.cn

洛阳人

看洛阳手机报

权威、专业、及时、准确

- 洛阳手机报内容精彩,每日更新,内容丰富,图文并茂,手机浏览更方便。
- 洛阳手机报内容精彩,每日更新,内容丰富,图文并茂,手机浏览更方便。

■ 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。

■ 联通用户发送短信 712到10655885 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。